



Каслинский район Челябинской области посетил главный муфтий Уральского региона **Ринат-хазрат Раев**

. Во время короткого, но насыщенного визита духовный лидер и руководство района обсудили вопросы взаимодействия Регионального духовного управления мусульман Челябинской области с органами местной власти и пообщались с мусульманскими общинами.

В администрации района почетного гостя и сопровождающих его представителей РДУМ Челябинской области встретили и. о. главы района **Александр Грачев**, заместитель главы **Юрий**

Скулыбердин

, председатель собрания депутатов

Лариса Лобашова

и

Юнусбек Холматов

, председатель районного общественного Совета мусульманской общины. Одной из важных тем встречи стало обсуждение взаимодействия органов местной власти и духовенства в вопросах предупреждения религиозного экстремизма и радикальных течений на территории района. Муфтий Ринат-хазрат Раев подчеркнул, что духовное управление мусульман Челябинской области и большинство мусульман области придерживаются позиций традиционного Ислама.

"Традиционный Ислам - это мирный Ислам, отображающий религию, которая не нападает на других, – отметил муфтий. – Общечеловеческие ценности, которые он несет, мы и должны передавать подрастающему поколению. Во взаимодействии с органами власти совместными усилиями мы можем помочь жителям района, в том числе и мусульманам, исповедовать свои религии и противодействовать ложному пониманию исламских ценностей в мусульманской среде".

"В обществе сегодня витают разные настроения, – заметил и.о. главы района Александр Грачев. – Район у нас многонациональный. Много мусульман проживает в Тюбуке, Красном Партизане, Аллаках, Береговом, увеличивается мусульманская община в Каслях, поэтому для нас важно, чтобы на территории района было спокойно, чтобы люди разных вероисповеданий могли мирно сосуществовать друг с другом на одной территории", – подчеркнул он.

В ходе встречи была достигнута договоренность о подписании соглашения о сотрудничестве между администрацией Каслинского района и Региональным духовным управлением мусульман Челябинской области. Такая мера позволит предотвратить возможную деятельность общин радикального толка на территории района.

Во время своего пребывания муфтий региона и руководство района посетили в Каслях городскую мусульманскую общину, которая располагается в помещении Совета ветеранов войны и труда, и мечеть в селе Тюбук, открытие которой состоялось два года назад. Содействие в строительстве религиозного здания оказали духовное управление мусульман области, сельская и районная администрации, предприниматели, верующие - каждый внес свою посильную лепту в строительство мечети. Сегодня строительство сельского духовного центра вошло в завершающую стадию. По словам Юнусбека Холматова, председателя Совета мусульманской общины района, закончена внутренняя отделка мечети, осталось выполнить некоторые наружные работы и благоустроить территорию. Большую поддержку в этом оказывает администрация Каслинского района и Тюбукского поселения, привлекая внебюджетные средства для приобретения стройматериалов. Ю.Холматов надеется успеть завершить к празднику разговения - Ураза-байрам, работы по ограждению и благоустройству территории Тюбукской мечети и изготовить достаточное количество столов и скамеек для размещения всех гостей.

Со своей стороны Александр Грачев отметил, что для всех желающих принять участие в празднике Ураза-байрам, который планируется провести в Тюбуке 28 июля, администрация района обеспечит автобусное сообщение из других населенных пунктов поселений.